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5-3) Baslangig nokialar) gakigik, aralanndaki agi 1207, biyilk-
likleri 2 birim ve 4 birim olan iki vekior sekildeki gibidir.

4 birim
60°
B0
b
N,
42 birim

Buna gére vektirlarin bilegkesinin biyiikiGgii kag
birimdir?

KLASiK SORULAR (HER BiRi 10 PUAN) TEST SORULARI (HER BiRi 5 PUAN) NOTU
1 2 3 4 5 6 8 9 10 11 12 13 14
--------------------------------------------------- SORULAR -
1
! 5
S-1) Baslangigta yanyana olan K ve L araglanndan L araci 5a- : S-4) *
bit 60 mis hizla hareket ederken, K arac 2 mis? ivmeayla : I : V=2 mis
harekete basliyor. ! :
L : d=80m v ._10mss :
1 1 l V=8 m/s
! |
I |
! 'I’I_=E’ﬂr'|‘lf5 ! =
S [ R = :
|
: ! Genigligi 80 m, akinti hizi v, = 2 m/s olan sekildeki ne-
a=2 m's* i a
K ]j j_". ! hirde K noktasindan iki motor v,, v, hizlaryla harekete
: : gegciyor. Motorlar karsi kiyiya vardiklarinda aralarindaki
|
! . | uzaklik kag metre olur? (sin53° = 0,8; cos53° = 0,6)
Buna gire K araci L ile tekrar yan yana gelena kadar :
kag m yol alir? :
|
|
|
|
|
|
|
|
|
:
|
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5'2) Sakildeki X, ¥ ve £ cisimlerinin kitleler siras ile 2 kg, : 5-5) Yere gire 7 mis hizla gitmekie olan bir kamyon kasasi
4 kg ve B kg'dir. X ve Y cisimleri yalay zeminde bulun- : iginde bir lopun kamyona gére huin sekildeki gibidir.
makta wa her ikisi igin 2emin ile aralanndaki slrftidnme :
katsayisi k=0,2'dir. :
T |
|
: |
k=0,2 T, :
:
|
o = & . " |
Makaranin sirthnmesi ﬂnﬂms_m_nlduQ una.gﬁm sis- | Buna gire topun yere gére hiznn biyGklagi kag mis
tem serbest birakildiginda T, ipindeki gerilme kuv- : dir?
veti kag N olur? (g=10 N/kg) :
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
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5-6) Soridnmeli yalay zemindeki bir cisme yatay dogrultuda
uygulanan kuvvela bagh ivme grafii sekildeki gibidir.
a {Mikg)

Buna gére cismin kiitlesi kag kg'dir? (a=10 m/'s)




S-7) F'I = 10N S-11) Akt hizi v, = 1 m/fs olan nehre kiyi ile 53" a1 yapacak
bicimde giren bir kayigin, suya gore hiz vekiord sekildeki
Fa = 20N aibidir.
@
53 v, =1 mfs
3?9 -
| »Fa = 22N
B o] U EEmiE
YAy R N T R

/
Ast

Buna gbre kayigin yere gore hizmmin bilylkligl kag
mis olur? (sin53°=08 ; cos53"=0.6)

n2F  BI3E 05 D)3Z  E) 4,2

strtinmeli yatay duzlemdeki m = 4 kg lik
cisme gekildeki gibi O¢ kuvvet etki ediyor,
Cismin ivmesi kag m/s® olur? (SOrtlnme

1
katsayisi k = 19]}

Al 4 BYe6 C) 8 D10 E) 12

5-8) Ayni dilzlemdeki

Diizgin dodrusal bir yoldaki harekeatlinin konum — zaman
s-12)

S

-5 - 3 - grafigi sekildeki gibidir.
K.L,M.NVBPVBR- pr Honwm
torieri sekildeki gibidir. L '
Buna gére; : e

-3 =k ’
. K=N ﬂ‘:‘: ...... + Zaman

—r

N L Buna gire;
. P = E I. K araliginda yavaslamakiadir.

> =5 Il. Larahginda ivmeli hareket yapmistir.
. M=-2N lll. M arahifinda hizi sabittir.
verilen egitliklerden hangisi dogrudur? IV. N arahiginda tuzi sabittir.
A} Yalniz | B} Yalmz Il C::l Yalrmz Il yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalmez 1. B) Yalniz 11. C) I ve Il

D] Ivell E}l\"ﬂ il D) 1, 0w 10 E) I, Il ve IV

5-9) S-13) Yaricapl 2 m olan cembersel pist dzernde K ve L hare-
ketlileri sabit v, = & m/s ve v, = 8 m/s hizlan ile gekildeki

konumilardan harekete basliyorlar.

K wv=6ms

Sekildeki dzdes m kitleli K ve L cisimleri edik
diizlem Gzerinde a ivmesi ile hareket ediyorlar.

L cismi ile egik dazlem arasi sartinmelidir, A) % B) %
K ve L cisimleri arasindaki ipteki gerilme v =8 mis L
kuvveti E ise L cismi ile egik dizlem ) 1 p)l
- . . 2 3 Araclar harekete basladiktan kag saniye sonra ilk
arasindaki siirtiinme kuvveti kag F dir? kez yan yana gelirler?( = = 3 )
1 T
E) -

A2 B) 3 C)4 D)6 E)7

5-10) Sekildeki X ve ¥ cisimierinin ktleleri sirayla 4 kg ve s-14) Ayni diizlemdeki vektdrier

2 kg dir. X cismi ile 2emin arasindaki sirtinme Kalsayisi ile i|,gi|i
k=02 dir. e e
. K+¥L+M=0
k=02 Il. R + I: + m = ﬁ
. K+L+M=2M

V. K+L=M
Buna gore sistem durgun halden serbest birakildik-
tan ka¢ saniye sonra X cisminin hizi 20 mis olur?
(Makara sdrilnmesizdir; g= 10 ITI.I'EE:I

A)1 B)2 C)3 D)6 E) 10

iglemlerinden hangileri dogrudur?

A) Yalmz | B) Yalmz Il C) Yalmz Il
D) Yalniz IV. E) Il ve IV.
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